

# 管城回族区关工委举办“传承红色基因，书画新时代”书画比赛 培养德智体美全面发展的新时代青少年

本报讯 10月24日上午,管城回族区关工委在区银莺路小学举办“纪念改革开放40周年”暨“传承红色基因,书画新时代”书画比赛。

为什么此次书画展设在银莺路小学?据悉,银莺路小学自建校3年来,坚持营造浓郁的校园书画文化,以书法、国画课程为依托,成立了书画社团,招收兴趣学员160余名,坚持培养和激发学生们对书画的兴趣,创建书画教育品牌,积极引导从小写好中国字,做中华优秀传统文化的继承者和发扬者。校方支持鼓励学生展示个人风采,展现校园文化。此次活动的参赛作品,尽展新时代青少年蓬勃向上的精神风貌,充分体现了同学们对书画艺术的热爱,对传统笔墨的领悟和传承。

当天活动对参赛的180幅书画作品进行了现场评选,并为获得特等奖、一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖的学生颁发了荣誉证书和奖品。



区关工委主任牛延平表示,青少年是管城的希望与未来,要做好关心下一代工作,培养德智体美全面发展的新时代青少年,希望孩子们能够多拿起笔墨,创造更多更好的书画作品,也希望学校能充分发

挥书画社团的自身特性,引导广大师生领悟“写好中国字,做好中国人”的真谛,让书画艺术一年年一代代传承和弘扬下去,让中华文化瑰宝大放异彩。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

## 西大街街道 开展普法宣传教育

本报讯 为推进法治宣传教育,大力弘扬法治精神,广泛普及法律知识,不断提高辖区居民尊法、学法、守法、用法意识,10月30日,西大街街道科普大学华亿分校开展法律常识科普课。

课堂上,为学员们解析相关法律法规知识,同时提醒学员们在日常乘车时要注意自我防范,学员们印象深刻地掌握了相关法规条款。本节法律课有效提升了广大居民学法、用法的积极性,同时增强了大家用法律保护自身权益的意识,为辖区经济社会的和谐稳定发展创造了良好的法治环境。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

## 党建连连看

### 紫荆山南路街道召开 理论学习中心组(扩大)会议 营造风清气正的工作氛围

本报讯 10月29日上午,紫荆山南路街道召开理论学习中心组(扩大)会议,街道全体中心组成员参加会议。

学习期间,街道党工委委员、办事处副主任周忠乾领学了全国宗教工作会议精神;街道纪工委书记孙瑜传达违反中央八项规定通报;街道党工委委员薛新芳领学意识形态工作的相关文件和《郑州市文明行为促进条例》等内容。

街道纪工委书记孙瑜表示,街道要按照“守土有责、守土负责、守土尽责”的要求,严格执行意识形态各项制度要求,切实履行指导、组织、协调、督查和抓落实的职责,及时掌握、科学研判意识形态领域的形势和动态,守住守好各类意识形态阵地,确保街道意识形态大局稳定。要抓好党风廉政建设,严格落实“一岗双责”,坚定理想信念,把好“总开关”从小事做起,守好廉洁自律底线,管好身边人,营造风清气正的工作氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

### 航海东路街道开展党员培训活动 加强辖区党员理论学习 提高政治素养

本报讯 10月23日上午,管城回族区2018年“万名党员强党性,商都精神铸忠诚”行动航海东路街道党员培训班开班。培训会由街道党工委副书记张海军主持,机关党员、支部党员、非公党员共90余人参加培训。

会议邀请到了区委党校常务副校长杨文秀以《基层党组织党务及党员须知》

为主题,讲解了中国共产党的性质、纲领、任务、宗旨、纪律以及党员的权利和义务。

本次培训为期3天,旨在加强全辖区党员理论学习,提高政治素养,学懂、弄通党史、党章、准则、条例等理论知识,在工作、生活中发挥好党员先锋模范作用,推动辖区各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

### 城东路街道开展“爱国爱党向上 共谱绚丽青春”主题活动 90岁抗美援朝老兵讲述革命故事

本报讯 近日,城东路街道在管城区党建图书馆开展“爱国爱党向上 共谱绚丽青春”主题活动,特邀90岁抗美援朝志愿军老功臣祝子清为大家讲述革命故事。街道干部职工30余人参加活动。

课堂上,祝子清满怀激情、声情并茂地为大家讲述了战斗故事、革命历程及传统精神。在座的每位干部职工都听得聚精会神,身临其境地感受到那个红色年代,感受革命先烈顽强的斗志、对党的

忠诚和坚定不移的理想信念,大家都沉醉于革命故事中,内心激起对革命精神的敬佩。另外,职工代表王亚萍为大家诵读《中共党史人物传》中的节选内容长征路上,让大家振奋人心,红军战士“抛头颅,洒热血”的壮志情怀,让青年党员记忆犹新。最后,干部职工代表发言,谈感悟、立志向,表示要立足岗位,继承发扬革命精神,不忘初心、奋发有为。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

## 区法律援助中心 开展送法进社区活动

本报讯 为提高社区居民对法律援助的认知,使法律援助真正走进社区、走进百姓,11月1日上午,管城回族区法律援助中心在仁寿里社区锦荣商贸城开展法治宣传活动。

工作人员向群众发放法律援助宣传资料,讲解了法律援助制度,法律援助的受理范围、申请条件、途径程序等相关知识。法律援助中心律师免费为商户及群众提供各类法律咨询和法律服务。管城区法律援助中心以送法进社区等活动为载体,实现零距离服务群众,通过加强与群众的互动,引导群众依法办事,帮助他们通过法律途径解决矛盾纠纷,极大提高了法律援助的知晓率和群众受益率。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 区食药监局 开展食品药品安全知识 大讲堂活动

本报讯 10月25日下午,为积极响应“安全用药月”活动的号召,进一步增强群众药品安全意识,预防用药安全事故的发生,区食药监局积极配合市局,开展了以“安全用药,共享健康”为主题的大讲堂活动。辖区内企业代表等约80人参加了本次活动。

本次大讲堂特邀河南省医药学会专家闫奎坡,围绕如何正确认识药品的功能性与不良反应、高危人群药物管理等主题,从简单的药害事件经典案例入手,生动讲解如何正确用药、如何选择正确的购买途径等。讲座深入浅出,图文并茂,内容丰富。在场人员听得津津有味,大讲堂取得了良好效果。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 南关办事处金秋招聘促就业 为企业和劳动者送政策、送服务

本报讯 10月以来,南关办事处为帮助企业用工,促进辖区失业人员、返乡创业农民工等重点群体就业,在辖区广泛组织开展2018年金秋招聘月活动。

街道结合劳动监察中队,组织全办劳动保障和社会工作人员深入走访辖区大型商厦及繁华街道的各类用人单位,收集锦荣商贸城、圣德蛋糕、双凤鞋店等35家辖区企业用工信息共380多个岗位,并在办事处人社所及各社区劳动保障工作站空岗信息发布栏内张贴公布。

同时,以“促进供需匹配,助力企业发展”为主题,开展大型专场招聘、宣传活动,发布发柴厨味道、良品铺子等21家辖区企业用工信息共160多个岗位。组织各社区在辖区分别开展招聘活动,将采集的空岗信息张贴到社区楼院,为用工企业和辖区失业人员穿针引线,搭建就业供需平台。

为加大落实力度,强化各项政策业务,街道招聘月大力宣传就业创业政策措施,为企业和劳动者送政策、送服务。开展清理整顿人力资源市场秩序行动,配合劳动监察中队对辖区内拖欠农民工工资、



黑职介等的违法行为进行排查。查处调解锦荣物流和银基商贸城童装店拖欠员工工资行为各一起,共为两名劳动者提供了劳动维权服务和法律援助。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图